
 

Місцева програма розвитку та фінансової підтримки КНП 

«Трускавецька міська лікарня» ТМР на 2026 рік 

І. Загальні положення 

Здоров’я людини є найважливішою цінністю суспільства. Значне 

погіршення стану здоров’я населення, яке проявляється у несприятливих 

демографічних показниках – зростання захворюваності, скорочення 

тривалості життя, зменшення народжуваності потребує покращення 

організації охорони здоров’я, підвищення її ефективності та якості. 

       В 2026 основою діяльності закладу охорони здоров’я традиційно 

повинно стати забезпечення доступності для кожного громадянина 

своєчасної і якісної медичної допомоги. Розвиток вторинної допомоги є 

ефективним методом покращення надання медичної допомоги населенню 

територіальної громади. Потребує подальшого удосконалення, розширення 

видів реабілітаційних послуг та просування Трускавецької міської лікарні на 

ринку медичних послуг в цьому напрямку з метою залучення більшої 

кількості пацієнтів. Створення умов для лікування, відновлення та 

реабілітації осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. Забезпечення гарантованих державою медичних 

послуг та обсягів життєво необхідних лікарських засобів. 

Комунальне некомерційне підприємство “Трускавецька міська лікарня” 

Трускавецької міської ради обслуговує населення Трускавецької 

територіальної громади, яка складає приблизно 35000 мешканців. Окрім 

цього обслуговує близько 15000 внутрішньо переміщених осіб. 

   Матеріально-технічна база  КНП “Трускавецька міська лікарня” ТМР 

потребує оновлення. Це істотно впливає на якість і своєчасність надання 

кваліфікованої медичної допомоги.  

Місцева програма   КНП “Трускавецька міська лікарня” направлена на 

подальше впровадження програмних заходів, які дадуть можливість 

зосередити бюджетні кошти на найважливіших напрямах охорони здоров’я  

та продовжувати позитивно впливати на показник  здоров’я населення 

громади. 

У Програмі визначено мету розвитку медичної допомоги у громаді, 

проведено аналіз надання медичних послуг, розроблені основні завдання, 

вирішення яких сприятиме наданню кваліфікованої, якісної, ефективної, 

доступної медичної допомоги жителям Трускавецької  територіальної 

громади та іншим громадянам.  

ІІ. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма 

         Реформи, які проводяться у сфері охорони здоров’я направленні на 

покращення надання медичної допомоги населенню, зміцнення матеріально-

технічної,  діагностичної, реабілітаційної та лікувальної бази, створення 

необхідних умов для комфортного перебування пацієнтів. 



Кризові явища в соціально-економічному житті України в зв’язку з 

військовою агресією російської федерації призвели до недостатнього 

фінансування охорони здоров’я країни та Трускавецької територіальної 

громади зокрема. 

Для надання якісних медичних послуг необхідно закупити та поновити 

медичну та побутову базу. Забезпечити комфортні умови перебування 

пацієнтів. 

ІІІ. Мета Програми 

       Метою Програми є якісне надання медичної допомоги, забезпечення 

постійного та безперебійного функціонування та розвитку установи. 

IV. Відповідальний виконавець Програми 

Відповідальний виконавець програми є виконавчий комітет 

Трускавецької міської ради. 

V. Механізм реалізації Програми 

У 2026 році необхідно вжити всіх заходів для: 

• створення належних умов для надання якісної, своєчасної 

медичної допомоги; 

• створення умов для якісної реабілітації; 

• створення умов для лікування, відновлення та реабілітації осіб, 

які постраждали в наслідок збройної агресії російської федерації проти 

України; 

• придбання медичного та побутового обладнання. 

  Виконання Програми дасть змогу: 

• забезпечити надання вторинної медичної допомоги населенню 

Трускавецької територіальної громади; 

• підвищити ефективність та якість надання медичної допомоги; 

• покращити діагностику, реабілітацію та лікування захворювань; 

• проводити придбання, ремонт і технічне обслуговування 

медичного та побутового обладнання. 

VI. Фінансове забезпечення Програми 

      Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснювати за 

рахунок коштів загального фонду місцевого бюджету в межах планових 

призначень, затверджених у місцевому бюджеті на відповідний рік на 

реалізацію Програми, та інших залучених джерел фінансування не 

заборонених чинним законодавством України.  

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми  становить 14 288 885,00грн. 

VII. Перелік завдань, заходів Програми 

Реалізація програми передбачає комплексне розв’язання у 

невідкладному порядку нагальних проблем установи.  

Для досягнення поставленої мети Програми у 2026 році  за рахунок 

коштів місцевого бюджету необхідно виконати наступні завдання: 

✓ Створення належних умов для надання якісної, своєчасної 

медичної допомоги; 

✓ Покращення умов перебування пацієнтів та роботи персоналу; 

✓ Придбання медикаментів для надання стаціонарної допомоги; 



✓ Придбання медичного інструменту та медичного обладнання; 

✓ Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування; 

✓ Капітальний ремонт прилеглої території нежитлової будівлі 

первинної медичної допомоги;  

✓ Завершити капітальний ремонт прилеглої території між 

поліклінічним і головним корпусами та нежитлової будівлі первинної 

медичної допомоги; 

✓ Капітальний ремонт двох санвузлів на 2-му поверсі 

терапевтичного корпусу; 

✓ Поновлення програмного забезпечення; 

✓ Поточний ремонт приміщень та обладнання установи; 

 

 

Для виконання поставлених завдань в даний час необхідно здійснити 

такі заходи: 

- придбання обладнання для діагностичного відділення 3157000,00 грн; 

- придбання медикаментів 5285683,43 грн., з них для надання стаціонарної 

медичної допомоги 5034868,43 грн. та медичного інструменту, 

пристроїв, приладдя медичного призначення 250815,00 грн.; 

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю        

440752,60 грн; 

- придбання обладнання і предметів довгострокового користування  

1316749,94 грн; 

- оплата послуг 867710,00 грн; 

- проведення капітального ремонту 2707059,93 грн; 

- проведення поточного ремонту 513929,10 грн; 

 

Виконання Програми здійснюватиметься по мірі фінансового 

забезпечення. 

VIII. Напрями використання бюджетних коштів 

Бюджетні кошти, що будуть залучені для реалізації Програми в повному 

обсязі направлені на покращення функціонування КНП «Трускавецька міська 

лікарня» 

IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється 

Виконавчим комітетом Трускавецької міської ради та профільною комісією 

міської ради. 

 

 

 


